

財務報告書 2016 正誤表

ページ番号 (ノンプル)	掲載位置	内容
13	本文	【誤】 法人は寄附者御芳名一覧に掲載 【正】 法人は社名を寄附者御芳名一覧に掲載
13	寄付金受入実績 (グラフ)	【誤】  募集特定件数  使途特定件数  一般件数 【正】  募集特定件数  使途特定件数  一般件数
29	本文	【誤】 任期制職員給与等が増加した要因は、人数が前年度よりも 90 人増加したこと等によります。 【正】 任期制職員給与等が減少した要因は、人数が前年度よりも 70 人減少したこと等によります。